



# 市本级区域公办背景民办初中招生计划公布 6所学校计划招生1490人

昨天,记者从宁波市教育考试院了解到:2019年宁波市本级区域公办背景民办初中区域内招生报名将从4月7日上午启动,6所学校总共招生1490人。其中,宁外招收450人,比去年增加90人;兴宁中学招收360人,比去年增加90人;蓝青学校招收360人,比去年增加60人;储能学校招收120人;海二外招收40人,比去年减少40人;青藤书院招收160人。

序号	学校	2019计划数	2018计划数	变化
1	宁波外国语学校	450	360	+90
2	兴宁中学	360	270	+90
3	蓝青学校	360	300	+60
4	海曙区储能学校	120	80	+40
5	海曙第二外国语学校	40	80	-40
6	青藤书院	160	160	0

□记者 章萍

## 市本级区域户籍学生分两种情况报名

根据学生学籍是否在市本级区域(市本级指海曙、江北、鄞州、东钱湖及高新区)分两种情况报名。

其中:在市本级区域内小学六年级就读,且在读学校注册学籍的学生在2019年4月7日上午9:00—9日下午5:00,考生凭身份证号码及初始密码(身份证后6位)登录宁波市教育局网站(<http://www.nbedu.gov.cn>)报名系统修改密码进行报名。同时,须于4月2日—4日,登录宁波市教育局网站报

名系统核对并完善基本信息,确保信息正确无误。其中,户籍信息要根据户口簿填报。若提供虚假报名信息者,各校一律不得录取,如已录取的也予以取消。

拥有市本级区域户籍但在市本级区域外就读的小学六年级学生,请在2019年4月7日—9日(工作时间上午8:30至下午5:00),到宁波市教育考试院现场报名,地址:海曙区开明街89号。

## 填报第一志愿须具有市本级区域户籍

按照规定,学生志愿分为第一批次志愿和第二批次志愿,每批次志愿最多填报1个。第一批次志愿和第二批次志愿学校可以相同,也可以不同。填报第一批次志愿的学生还须具有市本级区域户籍。市本级区域的公办背景民办初中在区域内招生,若填报招生学校第一批次志愿人数超过该校招生计划数(指区域内招生计划数,下同)的2倍,由招生考试机构通过电脑派位方式按招生计划数的2倍数量确定入围对象,招生学校从中自主招生计划数的70%。招生计划数的30%,由招生学校从填报本校第二批

次志愿的学生中自主招生;若第一批次志愿报名人数未达到该校招生计划数的2倍,则由招生学校从中自主招生计划数的70%(若第一批次志愿报名对象不足计划数的70%,原则上全额录取),剩余名额从填报本校第二批次志愿学生中自主招生。学校自主招生应依规通过面谈或学习能力测评的方式确定招收对象。第一批次已录取的学生不再参加第二批自主招生。

据悉,今年没有公办背景民办初中学校参加市内跨区域招生。



**宁波城区天气:**  
今日 阴到多云 13℃—18℃  
明日 晴到少云 10℃—24℃  
**宁波空气质量等级:**良 II级  
首要污染物:O<sub>3</sub>

## 周末有冷空气 降温幅度达10℃

本报讯(首席记者 薛曹盛)昨天,甬城阴有阵雨或雷雨,雨量中等局部大雨,潮湿感笼罩。好在气温并不低,最高气温在18℃左右。今天降水停歇,转为阴到多云。这个周末,天气都挺好。但31日受冷空气影响,宁波将有一次弱降水、降温和沿海大风过程。

由于没有强盛的暖湿气流作对,一个巴掌拍不响,这次影响过程只降温,雨水有点弱。本周六,在冷空气到来之前,春意融融,最高气温可达24℃。但冷空气南下之后,周日就会有降温,最高气温降到14℃,降温幅度相差10℃。4月1日,气温还将继续降低,市区最低气温仅4℃左右,高山区气温更低,可能出现霜冻。

## 五一小长假 高速公路免费通行4天

本报讯(通讯员 邓雪 记者 范洪)昨日,记者从市公路部门了解到,关于清明、五一小长假高速公路针对7座及以下免费通行已经明确:五一小长假免费通行时段为节假日第一天零点开始,节假日最后一天24点结束,即5月1日至4日,共4天。

按照惯例,全国高速免费通行时段有春节长假、清明小长假、五一小长假及国庆长假这4轮,通常免费通行天数固定为20天,但今年五一小长假多了一天,高速公路免费通行究竟是几天,大家颇为关注。在昨天的国新办新闻发布会上,交通运输部新闻发言人毛健明确回答:“免费时段从节假日第一天零点开始,节假日最后一天24点结束。”五一高速免费4天,实锤了。

## 明起杭甬两地 实现地铁二维码互通

本报讯(首席记者 薛曹盛)明天开始,宁波小伙伴使用宁波地铁官方APP,扫一扫二维码,就能在杭州坐地铁了,杭甬两地实现一“码”跨城轻松坐地铁。现在,沪杭甬三地已经实现地铁刷码畅行。

市民只需下载宁波地铁官方APP,打开后进入“二维码乘车”页面,点击页面上方切换到“杭州乘车二维码”,然后将手机对准闸机扫描口一扫,便可轻松过闸。

去年12月1日,“沪甬”“沪杭”地铁二维码率先实现互联互通。据统计,截至3月底使用总量已达到20.2万人次。其中,沪甬地铁二维码互联互通使用量达7.5万人次。

上海轨道交通信息管理中心主任金涛在接受记者采访时透露,除了已实现地铁二维码互通的沪杭甬三城,南京、温州、合肥近期也将实现互联互通。接下来,包括沪杭甬在内,长三角将会有10座有地铁的城市实现二维码乘车互联互通。

## 溪口打造祈福IP “布袋弥勒”



开场活动「布袋小子」跳起舞蹈

本报讯(通讯员 卓建青 记者 郑晓 摄影 记者 张培坚)昨天下午,宁波首部根据本土元素创作的3D动漫巨作、浙江首部城市IP动画《神奇布袋小子》在奉化发布,预计将于今年暑期播出。首映礼上,溪口镇政府推出全国首个祈福IP“布袋弥勒”,打造动漫全产业链。2017年12月,溪口镇启动首个城市超级IP“布袋弥勒”战略,通过产业基金,引进国内顶尖动漫企业功夫动漫,共同开发制作以祈福文化为核心的3D动画片《神奇布袋小子》。

发布会上,溪口镇向全球范围发出“布袋弥勒”城

市超级IP运营计划合作邀请,已有5家企业现场签约。溪口名山建设管委会相关负责人表示,借助《神奇布袋小子》的上映推广,溪口将超级IP与城市发展相结合,在动漫文创、主题娱乐、玩具游戏等领域招商授权,汇集一批优质企业,共同打造中国首个祈福IP动漫全产业链,加速向现代文旅城市转型。

据了解,溪口城市超级IP授权对象架构显示,玩具、图书音像、网络系列、手机游戏、衍生品、服饰等,溪口将借助城市超级动漫IP推动相关产业发展,完成带动全产业链发展闭环,构建百亿的产业链。